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Autor posudku hodnotí práci v každé kategorii na škále A – F, přičemž hodnota „F“ v jakékoliv 
kategorii znamená nedoporučení práce k obhajobě. Hodnota A znamená excelentní práci překračující 
standardní nároky na diplomovou práci. Při uvedení hodnoty A je vždy nutné slovně uvést důvody, 
v čem je práce nadstandardní. Při uvedení hodnoty D nebo F je vždy nutné uvést důvody, které 
hodnotitele vedly k snížení hodnocení. Průměrně dobrá práce dle požadavků a norem katedry je 
hodnocená hodnotou B nebo C. Každá oblast hodnocení (viz níže 1 – 5) má jinou váhu při stanovení 
celkového hodnocení práce. Celkové hodnocení práce je dána komplexním posouzením práce autorem 
posudku. 
V případě teoretické práce autor posudku extenzivně zpracuje hodnocení v bodě 2, v bodě 3 se věnuje 
zejména stanovení problému a cílů práce, v bodě 4 se zaměřuje na analytickou práci studenta a 
schopnost studenta postulovat na podkladě literatury závěry novým způsobem (úhel pohledu, nové 
spojitosti, kritické myšlení). 
 

 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

Hodnota 
 

 
 
 
 

A - F 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce, praktický přínos práce. A 

  Téma předložené práce je velmi aktuální. Prevalence karcinomu prsu v minulých letech značně vzrostla. Ačkoli 
úmrtnost žen na tento typ karcinomu neroste, což odpovídá vyššímu podílu ranných zachycení nádorového 
onemocnění, fakt diagnózy a následné postupy léčby, včetně změny psychosociálního nastavení ženy velmi 
ovlivňuje.  
Originálnost uchopení problematiky spatřuji v cílené orientaci na proměny partnerského vztahu. Tato oblast 
bývá v kontextu republikových výzkumů poněkud opomíjena. 
 
 
 

 

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do 
problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury.  
 

B 

 V teoretické části práce na autorka na 30 stranách překládá solidně zpracovaný přehled poznatků relevantních 
k výzkumné části. Teoretický vhled je rozdělen na 4 kapitoly. V první autorka pojednává o příznacích, diagnostice 
a léčbě onkologického onemocnění obecně. Ve druhé kapitole pojednává o karcinomu prsu přes diagnostiku, 
léčbu až po rekonstrukční výkony. Krátká třetí kapitola je věnována ústřednímu tématu práce  - dopadu 
onkologického onemocnění na partnerský vztah. Ve čtvrté kapitole předkládá autorka přehled rešeršovaných 
výzkumů, které se tématem zabývaly. Tato kapitola je zpracována přehledně, s vhledem do problematiky 
Teoretickou část práce by bylo vhodné vyvážit, resp. více zacílit a zkrátit pojednání o onkologické léčbě obecně. 

 

  
 
 
 
 

 



3 
Formulace problému a cílů práce, výzkumný design, využití adekvátních metod a technik zpracování 
(výzkumných, statistických, jiných). 

B 

 Výzkumný cíl je jasně formulován, výzkumný problém mohl být představen pregnantněji. Autorka užila 
adekvátních metod sběru dat a adekvátně popsala průběh výzkumu. Otázky pro rozhovory s ženami byly 
konstruovány s vazbou na výsledky rešeršovaných výzkumů, zároveň byly podány velmi srozumitelným jazykem.  
Autorka vhodně popisuje průběh sběru dat i jejich zpracování. Etika výzkumu byla dodržena a je jí věnována 
samostatná dílčí kapitola. 
 

 

4 Zpracování a prezentace výsledků práce, interpretace výsledků, diskuse, závěry. B 

 Zpracování a prezentace výsledků práce je věcně správné, systematické a srozumitelné. Diskuzi autorka vede  
s vhledem, zasazuje v ní svá zjištění do širšího kontextu a do souvislostí s českými i se zahraničními výzkumy. 
Diskuze reflektuje limity výzkumu včetně limitů výzkumného souboru. Formát souhrnu práce byl naplněn pouze 
částečně, zasloužil by si pregnantnější formulaci výsledků studie. 
 

 

5 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 
publikační normy. 

B 

 Předložená diplomová práce je po formální stránce dobře zpracována, autorka dodržuje pokyny pro psaní 
diplomové práce. Jazyková a stylistická úroveň je adekvátní, autorka také dodržuje publikační normy. Rozsah 
práce a grafická úprava je adekvátní.  
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